
Summit Прогресильних освітян 2023:
результативно, ресурсно, перспективно

2 грудня Summit Прогресильних освітян 2023 триумфально підвів
підсумки 2023 року, зібравши 150 учасників офлайн та понад 140
учасників - онлайн.
Ідеально спланована програма Summit Прогресильних освітян включала:
🎙 вітальну промову Фелікса Гетта (директора Представництва Фонду ім.
Фрідріха Еберта в Україні та Республіці Молдова);
🎤звернення депутатів Європарламенту
Domènec RUIZ DEVESA та João ALBUQUERQUE,
João ALBUQUERQUE,
Domènec RUIZ DEVESA , кожен з яких акцентував увагу на європейській
підтримці українського народу;
📣 майстер-клас: «VoiceUp для освітян. Як бути почутим?» від Кароліни
Король.
У ході роботи Summit:
💫вітальне слово засновника ГО Прогресильні Богдана Ференса зарядило
аудиторію суперсилою, суперенергією і особливим позитивом;
💫координатори напрямів команди представили річні здобутки та
досягнення Прогресильних;
💫спільно обговорили питання освітньої реформи;
💫подискутувати про проблеми ВПО освітян та здобувачів вищої освіти,
які вимушено виїхали за кордон;
💫затвердили умови членства та сформували перспективи розвитку на
2024 рік;
💫отримали сертифікати;
💫зустріли старих і нових друзів, порефлексували😇
💫ну і фінальний релакс - традиційне family photo📸🤳 на згадку!

Бердянський державний педагогічний університет на Summit
Прогресильних освітян представляли завідувачка кафедри ТМНМД,
доцентка Віра БУРНАЗОВА і доцентка Юлія ТАРАНЕНКО, завідувач
кафедри історії та філософії, професор Ігор ЛИМАН. Потужний захід
об'єднав освітянську спільноту. Приємна атмосфера, насичена програма,
живе спілкування надали ресурсу та натхнення на подальшу роботу.

3 грудня мали честь отримати запрошення до участі в програмі
другого дня Summit Прогресильних освітян 2023, у ході якого відбулись
збори активу ГО «Прогресильні» задля фіналізування ідей, стратегування



майбутніх планів та втілення спільних мрій на 2024 рік за напрямами:
Членство. Острівці. Комунікація. Партнерство. Профтех. Курси. Захист
прав. Студенти.
PROЯВЛЕНІСТЬ ПРОГРЕСИЛЬНОСТІ БЕЗЗАПЕРЕЧНА✊✊✊
в організації та координації!
З вдячністю СИЛАМ ОБОРОНИ рухаємось вперед до втілення задумів🚀
та нашої спільної Перемоги💙💛

За матеріалами кафедри ТМНМД


